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ATA 704ª (SEPTIGENTÉSIMA QUARTA) 3 
SESSÃO ORDINÁRIA  DO CONSELHO 4 
REGIONAL DE ECONOMIA DA 18ª 5 
REGIÃO/GO. AOS CINCO DIAS  DO MÊS DE 6 
JANEIRO DO ANO   DE DOIS MIL E 7 
DEZESSEIS. 8 
 9 

 10 
PARTICIPANTES: Conselheiros  Geraldo Almeida Silva – Presidente, Amós da Silva Santos,  André Luís Braga 11 

Rodrigues dos Santos , Antônio Eurípedes de Lima,  Danilo Orsida Pereira de Sousa,  Edilson Gonçalves de Aguiais,   12 

Joaquim da Cunha Bastos Júnior, Luciano Ferreira da Silva, Luiz Batista Alves, Marcelo  Viana  Van  Der Broocke,  Mônica 13 

de Souza , Marcus Moreschi de Faria  e  Reinaldo Jubé dos Santos. I – ABERTURA: Às dezenove horas  do dia cinco  14 

do mês de janeiro de dois mil e dezesseis, o Presidente em Exercício Antônio Eurípedes de Lima,  por ser portador do 15 

registro mais antigo, assume a presidência, conforme prevê o Regimento Interno e abre os trabalhos da Septigentésima 16 

Quarta Sessão Plenária do Conselho Regional de Economia de Goiás. II – POSSE DOS CONSELHEIROS EFETIVOS E 17 

SUPLENTES – TRIÊNIO 2016 a 2018:  Dando início à diplomação dos conselheiros, o presidente em exercício 18 

Antônio Eurípedes de Lima empossa os conselheiros efetivos André Luís Braga Rodrigues dos Santos, Luiz Batista Alves e 19 

Marcus Moreschi de Faria  e os conselheiros suplentes Amós da Silva Santos, Eduardo Rodrigues da Silva (ausente) e 20 

Luciano Ferreira da Silva.  A conselheira Mônica de Souza,  pede a palavra e solicita seu pedido de licença e justifica seu 21 

pedido por não concordar com posições assumidas pela Instituição. Apesar de estar no cargo de conselheira à sete anos, 22 

a mesma solicita seu afastamento até dia 31/12/2016. A conselheira Mônica de Souza, respeita  todo o colegiado, 23 

respeita muita a gestão do Antônio Eurípedes de Lima, mas acredita que a candidatura do presidente e vice-presidente 24 

do Corecon, tinha que ser discutida entre o colegiado. O presidente Antônio Eurípedes de Lima, apresenta ao Plenário o 25 

pedido de licença da conselheira Mônica de  Souza, o Plenário aprova e imediatamente efetiva o conselheiro suplente 26 

Danilo Orsida Pereira de Sousa, como conselheiro efetivo até 31/12/2016. O conselheiro Joaquim Bastos entende a 27 

posição da conselheira Mônica de Souza, mas relata que ao longo de sua vida,  tem participado de movimentos políticos, 28 

onde hoje tem mais críticas do que elogios e mais decepções do que realizações, mas mesmo assim não desiste e 29 

continua lutando. Declara sua tristeza pela licença da conselheira Mônica de Souza e acredita que o Plenário tenha que 30 

avaliar o que levou a decisão do afastamento da conselheira. A conselheira licenciada  Mônica de Souza, afirma que 31 

continuará colaborando com o Corecon no que for possível e como não vislumbra mudanças em questões que não 32 

concorda, prefere se afastar, destaca os grandes amigos que fez neste período que esteve como conselheira. O 33 

presidente Antônio Eurípedes de Lima, agradece a conselheira licenciada Mônica de Souza, pela sua participação no 34 

Corecon, acredita que o Regional perde com a sua saída e deseja a conselheira muito sucesso na sua vida profissional.  35 

O presidente Antônio Eurípedes, acredita que as pessoas tem  muita pressa em avaliar os procedimentos e muitas vezes 36 

tomam decisões precipitadas. Considera que os  dois anos que passou frente ao Corecon foi de grande aprendizado e 37 

jamais vislumbrou tomar partido do cargo para proveito pessoal, pois já atingiu toda sua trajetória profissional. Aproveita 38 

a oportunidade para esclarecer que o processo referente ao assento do Corecon junto ao Conselho Administrativo 39 

Tributário – CAT,  foi um compromisso assumido pelo Presidente, onde só obteve sucesso devido o apoio do Gabinete 40 

Civil, Secretaria de Gestão e Planejamento e da Secretária da Fazenda.   III- Eleição:  O  presidente Antônio Eurípedes 41 

de Lima abre a palavra aos candidatos a presidente e vice-presidente do Regional para o exercício de 2016 e coloca em 42 

votação se será chapa fechada ou aberta e se o voto será aberto ou fechado. O conselheiro Geraldo Almeida Silva,  pede 43 

a palavra se coloca como candidato a Presidente e justifica que sua candidatura, faz parte de um consenso entre os 44 



 
conselheiros, onde foi pedido apoio a todos os conselheiros, com exceção dos conselheiros Danilo Orsida e Reinaldo 45 

Jubé , que não conseguiu contato com eles. O conselheiro Geraldo Almeida declara que tem uma posição de consenso, 46 

onde devemos sempre agregar. Afirma que não tem partido político e nem intenção de utilizar o Corecon para projeção 47 

pessoal, informa que já esteve nesta Instituição por nove anos como  conselheiro. O Plenário define por chapa fechada e 48 

voto aberto. O presidente em exercício Antônio Eurípedes de Lima, abre a palavra para os candidatos Geraldo Almeida 49 

Silva e Edilson Gonçalves de Aguiais, como candidatos a presidente e vice-presidente, respectivamente. O Plenário 50 

aprova por aclamação o conselheiro Geraldo Almeida  Silva, como presidente e o conselheiro Edilson Gonçalves de 51 

Aguiais, com vice-presidente do Conselho Regional de Economia da 18ª Região-GO, para o exercício de 2016.  E neste 52 

ato o conselheiro Geraldo Almeida Silva, assume o  cargo como presidente do Regional e passa presidir  a  Sessão 53 

Plenária. Para efeito de movimentação bancária fica designado o presidente Geraldo Almeida Silva e a Gerente Executiva 54 

Maria Paula de Oliveira, para movimentar em conjunto  de duas assinaturas as contas bancárias deste Regional, no 55 

exercício de 2016. Agradece aos conselheiros pelo voto de confiança em poder representar o Corecon. O presidente 56 

Geraldo Almeida Silva  apresenta as justificativas de ausências  dos conselheiro suplentes Guilherme Resende de Oliveira 57 

e Eduardo Rodrigues da Silva que por motivo de viagem não puderam comparecer.  IV – Formação da Comissão de 58 

Tomada de Contas  -  O presidente Geraldo Almeida Silva,    informa aos conselheiros que a Comissão de Tomada de 59 

Contas deverá ser formada e os conselheiros Joaquim da Cunha Bastos Júnior, Luiz Batista Alves e André Luís Braga 60 

Rodrigues dos Santos,  como efetivos  e  Reinaldo Jubé dos Santos , como suplente  se habilitaram a participar desta 61 

Comissão e  o Plenário homologa. V – Aprovação do Calendário das Sessões Plenárias – O  presidente Geraldo 62 

Almeida Silva,   coloca o calendário das Sessões Plenárias do exercício de 2016, para análise e aprovação, destacando 63 

que as plenárias acontecerão as terças- feiras partir das 18:30 (dezoito horas e trinta minutos),  o Plenário aprova o 64 

Calendário das Sessões. VI – Comunicações da Presidência – O presidente Geraldo Almeida Silva, agradece a 65 

confiança do colegiado em apoiar sua candidatura a presidência do Corecon-GO e pretende trabalhar com o apoio de 66 

todos os conselheiros efetivos e suplentes e com as Comissões de trabalho. VII - Comunicação da Vice-Presidência 67 

O vice presidente Edilson Aguiais, agradece a todos pelo apoio e confiança. Parabeniza o ex-presidente Antônio 68 

Eurípedes de Lima pela excelente gestão e informa que tem como objetivo junto com o presidente Geraldo Almeida  69 

continuar o trabalho do Corecon, sem romper e sim agregar . E como economista  estamos preparado  para trabalhar e 70 

vencer a escassez de recursos e buscar alternativas para reduzir a inadimplência, manter o número de registros, frente a 71 

o aumento  dos pedidos de registros remidos e cancelamento por aposentadoria. O vice-presidente Edilson Aguiais, 72 

concorda com o processo de garantia do assento do Corecon junto ao Conselho Administrativo  Tributário –CAT. O vice-73 

presidente Edilson Aguiais, tem como desafio  trabalhar para conquistar novas oportunidades de trabalho para o 74 

economista, intensificar a fiscalização e amparar o economista em concurso como o da Prefeitura de Goiânia, que não 75 

houve convocação dos economistas habilitados. Acredita que com a  crise que o País está passando, o momento é do 76 

economista buscar sua atuação junto aos empresários, considerando ser o economista o profissional mais habilitado. 77 

Finalizando o vice-presidente Edilson Aguiais declara sua satisfação e honra em estar neste cargo junto com o presidente 78 

Geraldo Almeida. III – Comunicações dos  Conselheiros – O Conselheiro Marcus Moreschi, parabeniza o ex-79 

presidente Antônio Eurípedes de Lima pela gestão, parabeniza o presidente Geraldo Almeida Silva e o vice-presidente 80 

Edilson Gonçalves de Aguais pela nova gestão. Considerando, que apesar do Corecon-GO, ser um órgão pequeno existe 81 

muitos empates desnecessários e acredita que temos que nos unir e agregar, pois a categoria dos economistas é 82 

pequena. Acredita e concorda que a garantia do assento do Corecon-GO  junto ao Conselho Administrativo Tributário foi 83 

uma vitória e discorda da ingerência política no processo de indicação dos vogais da Junta Comercial de Goiás, ocorrido 84 

no ano de 2010. O conselheiro Luiz Batista Alves, parabeniza  a gestão anterior e deseja uma excelente gestão aos 85 



 
presidente Geraldo Almeida e ao vice-presidente Edilson Aguais. Declara estar honrado em participar do Corecon, como 86 

conselheiro e acredita que será cobrado por colegas que depositaram confiança no trabalho que pretende realizar junto 87 

com todos os conselheiros. O conselheiro Luiz Batista, destaca algumas vertentes importantes para serem trabalhadas, 88 

como garantir o mercado de trabalho do economista, evasão dos estudantes do curso de ciências econômicas, 89 

fortalecendo do Corecon Acadêmico e aproximação com os estudantes e divulgação da profissão. O conselheiro Danilo 90 

Orsida,  parabeniza o ex-presidente Antônio Eurípedes pela excelente gestão frente ao Corecon e parabeniza a nova 91 

gestão. Destaca o prazer de receber o conselheiro Luiz Batista que foi  seu professor e  orientador de monografia. Se 92 

coloca a disposição para atuar junto a Prefeitura de Goiânia, referente ao concurso público formando uma Comissão 93 

para tratar deste assunto. O conselheiro André Rodrigues dos Santos agradece a confiança de todos e pela indicação 94 

para participar da Comissão de Tomada de Contas. Acredita que o Corecon precisa de união para desenvolver um 95 

trabalho cada vez melhor. O conselheiro Reinaldo Jubé,  parabeniza o ex-presidente Antônio Eurípedes pela excelente 96 

gestão e parabeniza a nova gestão. Acredita que tenha contribuído pouco como conselheiro e destaca a importância de 97 

criar mecanismo para incluir o economista no mercado de trabalho. O conselheiro Antônio Eurípedes de Lima agradece a 98 

todos pelas palavras, desejo sucesso ao presidente Geraldo Almeida e ao vice presidente Edilson Aguiais e aos novos 99 

conselheiros. Destaca a importância de manter a união para continuar trabalhando e aproveitar as oportunidades, pois a 100 

profissão está em ênfase. O conselheiro Joaquim Bastos, parabeniza o  ex presidente Antônio Eurípedes e o ex-vice 101 

presidente Everaldo Leite pela excelente gestão, diante das dificuldades financeiras oriundas da pequena receita e 102 

grande inadimplência. O conselheiro Joaquim Bastos, acredita que nova gestão fará um excelente trabalho, declara 103 

tristeza com o afastamento da conselheira Mônica de Souza, por  outro lado fica satisfeito com a efetivação do 104 

conselheiro Danilo Orsida. O conselheiro Amós Santos, agradece pela oportunidade de estar participando agora como 105 

conselheiro e destaca a grande responsabilidade assumida. Parabeniza o ex-presidente Antônio Eurípedes pela gestão e 106 

parabeniza a nova gestão. O conselheiro Amós Santos destaca o seu objetivo de colaborar para o crescimento do 107 

Corecon e gostaria que todos compartilhassem deste sentimento de cooperação. O conselheiro Luciano Ferreira, 108 

parabeniza  a nova gestão e se mostra satisfeita com o resultado das eleições, o qual sua chapa foi a vencedora. O 109 

conselheiro Marcelo Viana, parabeniza o ex presidente Antônio Eurípedes pela gestão, deseja sucesso a nova gestão ao 110 

presidente Geraldo Almeida e vice presidente Edilson Aguiais. Demonstra seu entusiasmo frente às novas idéias 111 

apresentadas pelos conselheiros e acredita ser o momento de agregar e dar um impulso ao Corecon. O economista 112 

Fábio Cardoso, parabeniza o ex presidente Antônio Eurípedes pela gestão, parabeniza a nova gestão  e destaca a 113 

importância da união da categoria em prol da profissão. O presidente Geraldo Almeida, finaliza convidando os 114 

conselheiros  suplentes a participarem das Sessões Plenárias, acredita na efetivação das idéias propostas e na formação 115 

das comissões de trabalho.  Nada mais a ser tratado, o senhor Presidente  Geraldo Almeida Silva,  deu por encerrada a 116 

sessão às 21:00 hs (Vinte e uma  horas) e, em seguida, determinou a lavratura da presente ata que depois de lida será 117 

assinada , pelo Presidente e pelos conselheiros . Ficou definido que a próxima Plenária ordinária deverá ser dia 118 

26/01/2016 às 18:30 hs. 119 
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